
各保育士による自己評価を３段階で評価し、各項目の合計を大項目単位でその割合を表記しました。
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2019年度施設評価についてのまとめ

※人権に関する項目は「人権セルチェック」（全国保育士会）にて実施しているため本評価項目より除い
ています。

①保育理念・保育観 11人中

1-1

68%

32%

0%

よくできてい

る

ほぼできてい

る

努力が必要
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②保育内容

50%
46%

4%
よくできてい

る

ほぼできて

いる

努力が必要



3-3

3-4

③保健活動・安全管理

3-1

3-2

34%

64%

2%

よくできてい

る

ほぼできてい

る

努力が必要



4-7

4-4

4-5

4-6

4-1

4-2

4-3

④保護者・地域社会との連携

61%

36%

3%

よくできてい

る

ほぼできてい

る

努力が必要



5-2

5-3

⑤保育士としての資質向上（研修・研究活動）

5-1

31%

56%

13% よくできてい

る

ほぼできてい

る

努力が必要


